
15-летний житель Октябрьского района признан виновным совершении преступления против половой свободы малолетнего

Как установлено следствием и судом, днем 8 августа 2011 года осужденный, находясь на улице одного из сел Октябрьского района, встретил 6-летнего мальчика, с которым прошел в нежилой дом, где, угрожая убийством и помещением в подполье этого дома, совершил в отношении малолетнего насильственные действия сексуального характера.

31 января 2013 года Амурский областной суд признал несовершеннолетнего виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии для несовершеннолетних.

Приговор в законную силу не вступил.

01 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/622616>